
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 3 Übernachtungen im ***/****Hotel

- 3 x Frühstücksbuffet

- Reiseleitung

- Kommentierte Stadtorientierung inklusive

Grachtenfahrt

- Gelegenheit zur Buchung von Ausflügen nach

Volendam/Marken und ins Windmühlendorf Zaanse

Schans

- Ortstaxe (Wert ca. EUR 6,-)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugsfahrt nach Volendam und

Marken

15 €

Ausflugsfahrt nach Zaanse Schans 15 €

Preis:

28.10.2023 - 31.10.2023 - 3-Sterne Hotel im Raum Amsterdam

Pro Person im Doppelzimmer 359 €

Pro Person im Dreibettzimmer 359 €

Pro Person im Einzelzimmer 539 €

Städtereise nach Amsterdam - 4 Tage

Unsere Busreise führt Sie in die Hauptstadt der Niederlande - ein Stadt von Wasser

umgeben und mit Kanälen durchzogen. Im Reisepreis sind neben der Busfahrt 3

Übernachtungen im Hotel und eine Stadtrundfahrt inklusive!

Busreise nach Amsterdam für 4 Tage!

Erleben Sie Amsterdam auf eine ganz besondere Art

und Weise! Unsere viertägige Reise führt Sie durch die

malerischen Grachten der niederländischen

Hauptstadt, vorbei an den beeindruckenden

Fachwerkhäusern und Patrizierhäusern. Entdecken Sie

die Stadt vom Wasser aus und erleben Sie ihren

einzigartigen Charakter hautnah. Unsere über 100

glasüberdachten Motorboote bieten Ihnen dabei den

perfekten Blick auf die Sehenswürdigkeiten

Amsterdams, ob bei Tag, am Abend oder bei Nacht.

Buchen Sie jetzt Ihre unvergessliche Reise und kommen

Sie mit uns nach Amsterdam!

Programmablauf der Städtereise nach

Amsterdam:

1. Tag: Abfahrt ab Zaberfeld am Morgen (weitere

Abfahrtsorte buchbar) mit Ankunft im Hotel am

Nachmittag und Zimmerverteilung. Am Abend

Gelegenheit zum ersten Stadtbummel in Amsterdam

(mit öffentlichen Verkehrsmitteln).

2. Tag: Kommentierte Stadtorientierung inklusive

Grachtenfahrt (mit Audioguide): Sie sehen die

bedeutendsten Sehenswürdigkeiten wie Leidseplein

oder Waterlooplein, Rembrandthaus, altes

Marinearsenal, Van-Gogh-Museum, Rijksmuseum,

Westerkerk und Dom. Am Nachmittag Gelegenheit zur

Ausflugsfahrt (€ 15,- p.P.) nach Volendam (altes

Fischerdorf) und Marken (kleine idyllische Fischerinsel).

Besichtigen Sie diese besonders schönen holländischen

Orte und die gut erhaltene Küstenlandschaft.

3. Tag: Der Tag steht Ihnen in Amsterdam zur freien

Verfügung. Unternehmen Sie einen Einkaufsbummel in

der Damrak oder besuchen Sie eines der berühmten

Museen der Stadt. Für den Abend empfehlen wir den

Besuch eines indonesischen Spezialitätenrestaurants.

4. Tag: Nach dem Frühstück Hotel-Check-Out.

Fakultativ können Sie an unserer Ausflugsfahrt nach

Zaanse Schans (€ 15,- p.P.) mit Gelegenheit zum

Besuch eines Holzschuhmachers und der Käseläden

teilnehmen. Um 13.00 Uhr Beginn der Rückreise nach

Deutschland. Rückkehr an Ihren Ausgangsort am

Abend.

Folgende Zusatzprogramme sind buchbar:

Ausflugsfahrt nach Volendam und Marken €

15,- p.P.

Ausflugsfahrt nach Zaanse Schans € 15,- p.P.

 

Reiseveranstalter:

IKARUS Reisen

3-Sterne Hotel im Raum Amsterdam
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